

[玄幻] [穿越] 《立命征途》

作者: 風擇擅

Powered by [紙言](#)

第一章 神光呼召

2020年某醫院內科病房。

「一息若存，希望不滅……」

「這是我的信念，才能堅持到現在……」經過漫長的化療，疲弱無比連話都不能說的林沐雨發出最後的心聲。

忽然，風雲變色，雷電交加，一道白光閃過，醫院的設備受到干擾，警告聲響不停。

一分鐘過去，天空回復平靜，醫院運作如常，仿佛無事發生般。然而人們卻不知某個在病榻上的男子已失去蹤影。

那個男子自然是林沐雨，此時他看見一道白光，白光慢慢變為彩光，彩光漸漸化為一道讓人無法理解的光。

林沐雨心想「這就是天堂吧，也許是我的歸宿。」林沐雨命運坎坷，自幼失去父親，母親為他取名沐雨，寄喻他將飽經風雨，苦難的起頭，但終將如雨水般，到達幸福的彼岸。短短十九年人生，林沐雨受盡羞辱和苦難，他都堅強面對。然而，到他逝去的一天，還未嘗過人世間的快樂、見識過外面的世界。

漸漸間，那道讓人無法理解的光散發溫和而慈詳的氣息，卻帶有一種嚴肅、神聖、偉大的感覺。

「這是上帝嗎？」林沐雨心道。

林沐雨在醫院牧師的陪伴和支持下，十七歲那年已相信這個世界有上帝，死後能上天堂。

「非也。」忽然一白袍男子從神光後方出現，神光變得更光亮，甚至令林沐雨感到刺眼，他看不清白袍男子的樣子，只知他雖然不是上帝，卻是一個無上的存在。

「那麼你是？」林沐雨疑惑問道。

「哈哈哈哈哈……」白袍男子笑了數聲便揮手而去。

「吾身雖死，其意猶存。既有緣之，與之以緣。」這段話響遍行雲，伴隨白袍男子的離去在林沐雨耳旁迴盪。

「但願你承吾之志，救蒼生於煉獄之中……」

一道鮮豔無比的虹光將林沐雨覆蓋，炙熱的火光將林沐雨的骨頭焚成塵末，他的血液化為蒸氣，肉身化為漿糊。

痛苦一生，死亡一次的林沐雨來到仍似天堂的地方，卻再受一次無盡苦難。這個過程雖然不久，痛楚卻非人能受。

熬過了最疼痛的一刻，迎來的是新生的感覺，一種超然、脫凡的感覺。

林沐雨重獲了肉身和靈魂，肌肉、骨骼比躺在病榻上的他要強上百倍不止。

他仍然處於昏迷狀態，只見那道虹光帶著一黑影，以比光更快的速度跨越位面，最終落在一小鎮上。

幾乎同一時間，這個林沐雨剛來臨的世界，分別有兩股勢力感覺天地之異動。

第一股勢力位於世界的中心區域，只見一座宏偉建築上掛著「段」的大字。大殿內，一個君王與眾人在商討.....

第二股勢力位於星空之中，只有某些大能，以恐怖的力量開辟虛空建構而成。大殿內，兩個紫袍人在商討.....

「大哥，星晶火球顯示了三個異象。其一、有絕世強者誕生；其二、預言煉獄之火將熄滅；其三、該絕世強者與水有關，是火之天然剋星。」

「夾下竹桃生厭苦，雲上虹彩沐春雨。」*

「星晶火球對該強者留下了這十四字預言！」

「我們必須及早找出此人，斬草除根，以保我煉獄皇城之千秋萬載。」說出此話的人，自然是煉獄皇城的最強者，也是星宙世界的.....

*「夾竹桃」象徵父親；「生厭苦」意指生來便遭受苦難。

第二章 悲歌重奏

星宙世界，下界，天德大陸，南域，江平城，文定鎮。

午夜。

一顆光彩耀目的流星墜落於文定鎮林家的範圍，並沒有造成任何破壞，也沒有發出任何聲響。

寂靜至晨。

「這裡是？我的身體.....」

「這些肌肉，還有我的手腳怎麼如此紅潤，自我患癌以來從未如此.....」

「還有這間木屋，我死前不是在醫院嗎？」

「這裡到底是人間還是陰間啊？」

「不對！我的名字叫林沐雨？不對！我竟才十五歲？等等，我的記憶怎麼混亂起來了。」

半刻過去，林沐雨思緒才平靜過來，記憶自然恢復和整合起來。原來，他到了另一個世界，取代了某位同名同姓的十五歲青年之身體，同時取代其靈魂，唯保留其全部記憶。

「換句話說，我重生了，我這世，有母親，也有父親了。」

林沐雨從記憶中獲得了很多關於這個世界的訊息，這個星宙世界竟一如他以往躺在病榻上看的玄幻小說般，是一個崇尚武道，以強者為尊的世界。星宙世界，凡人皆習武，眾生為武者。武者，必有星魂，星魂藏於丹田之內，可吸收星元之力。星元，便是星宙世界的力量來源，也是武者變得更強的不可或缺之物。它蘊藏於天地萬物之間，一般可透過星魂來緩慢吸收；亦可透過一些功法、武功來增強吸收速度和數量；此外，也可通過身外之物，如一些祕寶、器具來獲得星元。

「星魂麼，來看看我的星魂是什麼呢。」

「What the f...」「Mother f...」

「我.....是一個無星魂之人？」林沐雨回想了一下，震驚地得知此身體在他寄身前，是沒有星魂。

星宙大陸，幾乎所有人都有星魂，沒有星魂的，百萬人中只有一人，而此人注定是廢物，注定會被天下人所恥笑、欺負。

「天啊！我前世堅忍了一輩子，今生也要重奏此悲歌麼！」想到這裡，林沐雨開始起了自殺的念頭。

前一世，他堅持下去，更多的是為了母親，他不忍母親孤獨終老，白頭人送黑頭人，而且上一世雖則他見盡大荒謬，然而他看見身旁有一些善良的人，有一些默默無名，為了所堅信的價值而犧牲的人。素未謀面，從未相識，然而他已視那些人或為兄弟，或為姊妹；

前一世，他能活到十九歲，受盡了單親與病患之苦，然而有些比他更年輕的人，受的折磨比他更多、更痛，最後更死得不明不白，不知何年何月才能為死者雪冤！

這一世，林沐雨雖有雙親，然而並無相處之情，因此可說是毫無負擔。

然而，當想到自己既然已經堅持了一世，為何就不何再堅持一世，也許今世會活得更精彩呢！不是因為有希望才堅持，而是只有堅持才能看到希望！

「沒有星魂便不能修練麼，我偏不信邪。」

「雖然沒有星魂練武會受到限制，但是這個世界的歷史上也曾有過無星魂者態著努力，最終修練至星武境後期。只要我不放棄，一定可以做到！」

「可惜，我現在竟然連星武境前期都未踏入，這身體可是一負累啊！」

第三章 今世之路

「大哥，根據星晶水球的預言，我再加以推衍，此天煞剋星必定出生於天德大陸，南方利水，此子必然於南方崛起，而天德大陸的南域只有江潭城與江平城屬利水之城。我們應先下手為強，派遣旗下最強刺客，將此子擊殺，以彰我皇城之威！」那神祕的大殿內，一人說道。

「不必了，我偏不信星晶水球的預言，它乃敵對勢力之物。而且，用絕對的實力，胡亂對如螻蟻般的後輩動手，只會招人話柄。」

「這樣吧，如果你擔心的話，恰好歆妹想外出遊歷，就讓她前往此二城其中一城，看看會不會遇到那個所謂天煞剋星，如果遇到，就讓歆妹把他當成人偶，好好的把玩折磨一番，再送他一程吧！」

「可是，大哥，此人必將是我煉獄皇城之大患，一天不除，你能安枕嗎？」那一人再問道。

「星宙世界，可以與我匹敵的，只有那個自以為是的天機老頭，可惜啊，我的不死宙神體已到最高層次，而他馬上要耗盡星元之力，身死道殞了。」

「不日我便會向所有不服從我的勢力宣戰，整個星宙世界都將收於我掌下，那時候我的天離武輪計劃便可啟動，由我這千古一神，來帶領世界避過那天宙劫的危機吧！」

相傳在亙古以前，星宙世界每隔一百萬年便會遭遇一次滅世之災，數以兆計的人口在一夜之間消失，只有少數的強者和幸運避過災難的人才能生存下來，後人稱此劫為「天宙劫」。

.....

星宙世界，下界，天德大陸，南域，江平城，文定鎮。

天色漸光，林沐雨梳洗一番後便見過了今世的父親和母親，他們一同吃過早飯，林沐雨便隨父親林孤天到山上打獵。

星宙世界，武道為尊，武者天下，無星魂者，只得慘淡人生，一生或打獵，或耕作，以為生。林沐雨也一樣，以「奪舍」重生，可惜此具身體自其出生起，已無星魂，只好跟著父親打獵為生，一直如此。

「從我的記憶中，的確我是沒有星魂，但為何父親也要打獵呢？難道是為了我才放棄對武道的追求？這也未免.....」

林沐雨從身體前主人的記憶中得知，今世的父親非常疼愛他，即使他是一個廢人，亦從未對他有過怨言。但林沐雨好奇的是，為何他從沒印象父親在他面前使用武功呢？是因為怕他難堪，還是父親也是一個無星魂之人？

「父親，孩兒有一事想請你解答。」林沐雨恭敬道。

「嗯？沐雨主動問問題，少見呢！來，即管問吧！」父親林孤天笑道。

「是這樣的，我是一個無星魂之人，為何父親不繼續武道修煉，反而浪費時間在我此廢人身上呢？」

可知武者的光陰十分寶貴啊！」林沐雨問道。

「不准你這樣說自己！沐雨，你在我心中，永遠是個好兒子啊！父親.....倒是有難言之隱」林孤天說罷，展露出唏噓的目光。

「父親，難道你也是個.....無星魂之人？」林沐雨問道。

「林孤天，並不是父親的本名，過去的事本來我不想提起，但既然你問，我唯有將一切告訴你。在我改名之前，我乃一武者，修煉至星武境三重後期，以當時來說，有文定鎮前五的實力。可惜，當年一場比武，我不幸敗給岑家的岑恨海，他逼我下跪，我不屈受辱而不從，最終被他以重拳擊中丹田，星魂盡毀，從此變成一個廢人.....」林孤天歎道。

「父親.....那岑恨海也太可惡了，我，我要為你報仇！」林沐雨憤慨道。

「不要，你去也只是送死罷了，過去的事，就讓他過去吧，現在我們一家生活不過得很快樂，很幸福嗎？」林孤天連忙道。

「父親，對不起，我沒有星魂，不然我拚了命也要為你報仇！」林沐雨無奈道。

「沐雨，你千萬不要自責，無星魂絕對不是你的過錯，無星魂者雖然修煉之途受阻，但與我不同的是，你丹田仍在，只要丹田健全，便可繼續修煉。當天我自知成為廢人，因此改名為林孤天，喻意被天所棄，是一種自暴自棄的態度。但你有的是希望，父親只希望你能平安、快樂，你可以選擇武道之路，也可以選擇繼續打獵，自給自足過完下半生。」林孤天安慰林沐雨，並啟發他命運該由自己主宰！

「武道之路，沒有星魂也可以修煉麼？我.....」

「父親，小心！」忽然，草叢有一黑影撲出，二人倏地感到危機來臨。

第四章 星魂覺醒

「小心！」

隨著那黑影的撲出，林沐雨異於常人的反應力抱著父親一同避開了那黑影的第一擊，也是致命的一擊。

「父親，你沒事吧？那個黑影……」林沐雨不知所措道。

同一時間，二人倒地起來後馬上進入防禦狀態，觀察那黑影。

「天啊，這是絕影狼，屬於星武境前期凶獸中的佼佼者。」林孤天震驚道。

凶獸，是對具有修鍊武道能力的野獸的稱呼，牠們的武道境界分級，與人類是相同的。而凶獸一般不會在他們打獵的山上出現。

「沐雨，我們絕對不是這凶獸的對手，與其一同命喪於此，不如以我為餌，你趁機逃命，以保存一人性命！」林孤天絕望的道。

「父親，不行，我不會讓你犧牲，我拚了命也要保護你。」

說罷，林沐雨奮不顧身往前。也許，他知道他將會命喪於此戰。然而，他不選擇懦弱，他不選擇屈服於命運！

此時此刻，正值黃昏，日影西下，山上一人，獨戰一狼。

林沐雨手握短劍，快速衝向那隻絕影狼的方向。

「嘶嘶」

「沐雨！」在近處的林孤天大喊了一聲，此聲帶有悲痛之情。

只見林沐雨的腹部留下兩處爪痕，血流如柱。

絕影狼見勢，欲發動第二輪攻擊。

千鈞一發之際，林孤天欲衝上前，以身為兒子擋住致命一擊。

「父親！」林沐雨見狀，忍受痛苦的他大喊一聲。

「不，不要……」

林沐雨不忍看到自己父親犧牲，上一世他無法感受父愛，今世他有著一個無比疼愛自己的父親，欲知恩、感恩、報恩。

然而這一切都快將結束了，不要說這一世無法見盡大世界，連僅僅父子相聚的時光也非常之短暫。

他不忍心，他不服！

忽然，風雲變色，山上的鳥獸停止了動靜，飛鳥一息間飛離了林沐雨的周圍樹木，一片寂靜。

只見林沐雨的傷口停止了流血，臉色由蒼白變得泛紅，整個人就像脫胎換骨一樣。

林沐雨丹田位置膨脹起來，散發隱隱若現的白光，白光旁仔細看有六個嵌槽，仿佛是容納另外六道白光的空間。

「啊～～～」林沐雨大喊一聲，他感受到丹田處無比的劇痛。

便在此刻，絕影狼發起終極一擊，欲奪去林沐雨性命。

一道白光由林沐雨丹田急溢出，光芒四射，絕影狼亡。

「撲！」林沐雨力竭，應聲倒下。

此時，天地風雲又回復了常狀。

就在遠處，一名青袍老者目睹這一切的發生。

「此小子，恐怖哪！那可是傳說中的北斗星魂……」

北斗星魂，是除了十二星座星魂，其中一個傳說星魂，千萬武者中無一人，擁有者必成大器。

然而北斗星魂的缺點是，它有七個星槽需要開啟，因此擁有者要修煉至強者，需要比其他人更多的時間。除非，擁有者是一個天才！

「若我能納他為宗門所用，青海宗必然能成為南域最強宗門。」

「可是，這等強者是我等下級宗門能容納的嗎？光是這北斗星魂，已會招得無數人妒忌，不僅是該小子會惹來殺身之禍，連帶宗門也會遭受滅頂之災。」

「可惜啊！可惜啊！」青袍老者歎氣的道，他何嘗不想復興宗門，可是世事無常，他們宗門只是下級宗門，注定與林沐雨無緣。

在天德大陸，宗門分為三級：下級、中級、上級宗門。一般而言，下級宗門主要是星武境的武者，中級宗門主要是星玄境的武者，而上級宗門的生態有點不同，上級宗門還要面對其他勢力，那便是家族。在武道更高層次的武者，會以家族為核心，建構有如宗門的格局，有家族血緣或表現優異或天生異稟者，為內門弟子，外姓人為外門弟子。

林沐雨倒地後，林孤天把他扶起來，背著他下山，至夜深甫到達文定鎮的入口，林孤天也體力透支，應聲倒地。

第五章 神祕少女

在虛空中忽然出現了一道身影，此人身上沒有任何氣息，恐怕整個天德大陸的人都無法察覺她的存在！

即使是剛才出現的青袍老者與之相比，也是霄壤之別！

「呵呵，區區北斗星魂竟然就是威脅煉獄皇城的存在？這小子還不就是屁孩一個，還虧二哥要我來這邊跟他玩玩，哼！」

她臉色略顯不滿，嘴唇撇了一撇。

「不過，這小子有點可愛，本小姐喜歡。」

她臉色泛紅，圓潤的眼珠凝望在林沐雨身上，有如純樸少女的內心晃動著，卻又懷著一絲邪念。

此時少女已離開，虛空中有一股力量降臨林沐雨身上，他身上的傷口快速地癒合，這癒合速度幾乎是普通武者的十倍！

遠去的少女改變了一身裝束，面貌也稍微的改動了一下，一邊在天德大陸遊玩，一邊關注著林沐雨的情況。

在遠處的少女留意到林沐雨身上的變化，也顯得驚歎，然而很快就平伏下來了，因為她知道林沐雨身上肯定有些祕密，不然也不會成為可以威脅煉獄皇城的存在。

此時，少女對林沐雨的興趣便更大了。

原來，少女本來想通過一絲的力量，把林沐雨的傷勢慢慢康復，但少女是何等的大能哪，一絲的力量已經可以把一個星武境的人使其脫胎換骨。

她萬萬也想不到，剛才那一股力量，竟然將林沐雨的體質力量，完全激活起來。

現在的林沐雨，星魂覺醒了，同時體質也覺醒了！

也因為少女的力量，林沐雨竟直接踏入星武境一重後期！

此時，林沐雨仍然在昏睡之中。

在夢裡，他看見一身白色柔衣，臉上掛上白霞布巾的少女在瀑布之間起舞，而他就躺臥在不遠處的樹上，欣賞著這少女優美的舞姿，更渴望能一睹少女的芳容。

可惜事與願違，少女在一瞬間便消失了，虛空中留下一個隱隱若現的字：「歎」。

不久，林沐雨從夢中醒來，感覺自己煥然一新，丹田裡的北斗星魂的第一個星槽發出暗淡的光芒，而北斗星魂的旁邊竟有兩個暗淡無光的星魂。

「什麼，我，竟然擁有三個星魂？」林沐雨大吃一驚。

星宙大陸，幾乎所有武者都只有一個星魂，凡有兩個星魂的無一不成神，而擁有三個星魂者更是聞所未聞，驚世駭俗，若被別人知道，恐會惹來殺身之禍。

新出現的兩個星魂，仍然未覺醒，只是呈現了它們的形態，只見其中一個有如屹立在星湖上的琉璃瓶子，另一個有著兩尾天上魚仙，一雄、一雌，連結在一起。

「沒時間想這麼多了，父親到現在還沒醒來，先把父親帶回家。」林沐雨說罷，便背著林孤天走往家的方向。

過了好幾天，在林沐雨悉心照顧下，林孤天醒過來了。

此時，林沐雨正在美夢中，他又再次看見那漂亮如仙子的少女，少女輕巧的妙手彈奏著令人入迷的弦聲，使林沐雨深深陷入夢境，久久未能醒來。

「沐雨，沐雨，你沒事吧？」一把熟悉的聲音從夢境中的天外之處發出。

林沐雨終於醒來了，雙手自然地揉揉眼睛，眼前是一個熟悉的臉龐。

「父親，你醒了？」「嗚嗚！我還以為你再也醒不了。」林沐雨哭臉笑道。

兩父子都平安無事了，然而他們並不知道，林沐雨已被那個神秘少女鎖定，他的一舉一動，包括他的心跳，言語，皆被那少女所監視，監聽著.....